Heiko Steinmtller Schwerin den, 26.11.2020

Landeshauptstadt Schwerin
Oberbirgermeister Rico Badenschier

Anfrage Abstrichzentrum und Gebaude Werderstral3e 1

Sehr geehrter Dr. Rico Badenschier,

hoflichst mochte ich um die Beantwortung der nachfolgenden Fragen bitten.

1. Bis wann ist der Betrieb des Abstrichzentrums im Gebaude der WerderstralRe 1
geplant?

2. Wer ist der Eigentiimer des Gebaudes WerderstralRe 17?

3. Wenn die Landeshauptstadt Schwerin die Eigentiimerin ist, wird das Gebaude
stadtisch genutzt oder wird dieses verpachteUvermietet?

4. Welche fortlaufende Nutzung des Gebaudes in der Werderstral3e 1 ist nach Ablauf
der Nutzung als Abstrichzentrum bisher vorgesehen?

Mit freundlichen GriiRen

gez. Heiko Steinmdiller
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Ihre Anfrage zum Thema ,,Abstrichzentrum und Gebaude Werderstralle 1“
Sehr geehrter Herr Steinmdiller,
vielen Dank fur Ihre Anfrage vom 26. November 2020. Ihre Fragen beantworte ich wie folgt:

1. Bis wann ist der Betrieb des Abstrichzentrums im Gebaude der Werderstralle 1
geplant?

Das Abstrichzentrum befindet sich unter der Anschrift Werderstraf3e 1a. Der Betrieb des
Abstrichzentrums ist bis zum 18. Dezember 2020 vorgesehen.

2. Wer ist Eigentiimer des Gebaudes Werderstralle 17?
Die Landeshauptstadt Schwerin ist Eigentimerin des Gebaudes Werderstralie 1a.

3. Wenn die Landeshauptstadt Schwerin die Eigentimerin ist, wird das Geb&aude stadtisch
genutzt oder wird dieses verpachtet/vermietet?

Das Gebéaude ist an den DRK Kreisverband Schwerin e. V. vermietet und wird der
Landeshauptstadt Schwerin fur das Abstrichzentrum kostenfrei zur Verfigung gestellt.

4. Welche fortlaufende Nutzung des Gebaudes in der WerderstralRe 1 ist nach Ablauf der
Nutzung als Abstrichzentrum bisher vorgesehen?

Das Gebaude wird zunachst weiterhin an den DRK Kreisverband Schwerin e.V. vermietet. Uber
eine andere Nutzung der Liegenschaft befindet sich die Verwaltung in Gesprachen.

Mit freundlichen GriRRen

Dr. Rico Badenschier
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